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委 員 長 事務局長 課  長 主務係長  ：   関係係長 書  記 

     

令和４年 第２０回委員会会議録 

１ 開催年月日 令和４年10月５日（水） 

２ 開閉会時刻 開会：午前10時30分 閉会：午前11時40分 

３ 場   所 福岡市選挙管理委員室 

４ 出席委員  稲員委員長、大石委員長職務代理者、江藤委員、石井委員 

５ 事務局職員 事務局長、選挙課長、庶務係長、選挙係長 

６ 傍 聴 者 なし 

７ 議   題 

（１）議案 

  議案第24号 福岡市長選挙公報発行規程の一部を改正する規程案について 

  議案第25号 福岡市長選挙において公営ポスター掲示場にポスターを掲示することが 

できる日について 

  議案第26号 福岡市長選挙における公営ポスター掲示場の区画数について 

  議案第27号 福岡市長選挙における選挙公報の掲載順序を定めるくじを行う日時及び 

場所について 

  議案第28号 福岡市長選挙における選挙公報の掲載順序を定めるくじの方法について 

  議案第29号 福岡市長選挙における公職選挙法第201条の9第3項の規定による確認書 

の交付事務等について 

  議案第30号 個人演説会等の施設の設備の程度の承諾について 

（２）報告事項 

  ① 令和４年度福岡市明るい選挙啓発ポスターコンクールの入選者について 

  ② 令和３年度福岡市選挙管理委員会の決算について 

 ③ 政治活動のために使用する事務所に係る立札及び看板の類に表示する証票の交付 

状況について 

（３）その他 

次回以降の委員会の開催予定日時 
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・令和４年10月25日（火）午前10時30分 

・令和４年11月５日（土）午前10時30分 

・令和４年11月６日（日）午後５時30分 

８ 議事次第（○：出席委員、▲：事務局職員） 

（１）議案 

    議案について、事務局から説明を行い、審議の結果、出席委員の全会一致で可決 

された。 

（２）報告事項 

報告事項について、事務局から資料の説明・報告を行った。 

（３）その他 

   ・次回以降の委員会の開催日時は、資料記載のとおり決定した。 

【質疑等】  

    〇 市長選挙の選挙公報の大きさは、候補者数に関わらずタブロイド版とすると 

いうことか。 

    ▲ そのとおりである。 

    〇 選挙公報の掲載枠の空きには、啓発事項が載せられるようだが、その掲載枠 

を候補者に新たに拡充することは出来ないのか。 

    ▲ 候補者の掲載原稿サイズはあらかじめ指定しており、その原稿をそのまま掲 

載するため拡充することは難しい。 

    〇 前回市長選でのポスター掲示場の区画数は何区画だったか。 

    ▲ 前回も今回同様、８区画であった。 

    〇 選挙公報の掲載順序を定めるくじは、事務局が引くのか。また、候補者側の 

立会いが行われるのか。 

    ▲ 事務局の書記がくじをひくこととなり、立会いも可能である。 

    〇 選挙啓発ポスターコンクールの入選者には記念品を贈るのか。 

    ▲ 応募者全員への参加賞のほかに、入選者には、委員長賞は２千円、会長賞は 

     １千５百円、佳作１千円の図書カードを贈ることとしている。 

    〇 18歳・19歳の新しく選挙権を得る有権者へのバースデーカードの送付など、 

若者への啓発費をもっと充実すべきと考える。最初の投票へ参加は、その後の 

選挙においても大きく影響を与えるため、拡充すべきである。 
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    〇 選挙執行経費に係る県委託金は、市費からの持ち出しはあるか。 

    ▲ 令和３年度決算に係る県知事選挙及び県議会議員補欠選挙、衆議院議員総選 

挙については、市費からの持ち出しはない。ただし、他の選挙でも継続して使 

用ができる選挙機材の購入費などは、一部、市費でも負担が必要となる。〇〇 

 


